Erratum

A. H. D. Brown & J. Munday

'Population-genetic structure and optimal sampling of land races of barley from Iran'

Volume 58 No. 2

Table 9B page 93

The chromosomal location for Sdh should be shown as chromosome 7, and not chromosome 6.

The Sdh entry in the column 'Firm' of Table 9B is misplaced and should be located on the line below.